C:# Utilisation de lalangue de tarification Nom:

Résoudr e chaque probleme.

Réponses

1) Pour chague 6 miles parcourus par Daniela, Luigi parcoure 2 miles. Si Danielaa couru sur
1 mile, quelle distance Luigi aurait-il parcouru ? 1
2) Nous avons payé 10 $ pour 2 hamburgers, soit un tarif de ___ $ par hamburger. 2,
3) Unjardinier autilisé 3 kilogrammes d'engrais au cours de 10 semaines. Quelle quantité
d'engrais ont-ils utilisé chaque semaine?
4.
4) Un menuisier expérimenté pourrait construire une maison en 8 jours. Combien aurait-il
fini sil travaillait pendant 6 jours ? 5.
5) Une machine afonctionné pendant 8 heures et a consommé 5 kilowatts d'éectricité. La 6.
machine utilisait d'un kilowatt par heure de fonctionnement.
7.
6) Silviaagagné 6 points pour chague 8 livre lu. Donc, si elle n'avait lu qu'un seul livre, elle
aurait gagné d'un point.
8.
7) Une entreprise de confiserie autilisé 72 gallons de sirop pour fabriquer 8 lots de bonbons.
Quel est letaux de sirop par lot ? 9.
8) Une machineindustrielle est capable de fabriquer des stylos 27 en 9 secondes. Quel estle | 10.
taux fait par seconde?
- g ’ ~ - . 11.
9) Untailleur autilisé 4 métres de ficelle pour fabriquer 5 des masques d'Halloween. Il a
utilisé de métre pour chaque masque.
12.
10) Un boulanger utilisait 4 sacs de farine tous les 7 jours. |1 a utilisé d'un sac chaque
jour. 13.
11) Une recette contenait 2 cuilléres a soupe d'assaisonnement pour 4 tasses de farine. Il 'y a 14.
donc d'une cuillére a soupe d'assai sonnement pour chaque tasse de farine.
15.
12) Un programmeur informatique atravaillé 3 heureset agagné 24 $, soit untauxde  $
del'heure.
13) Un restaurant atraversé 2 boites de fourchettes en plastique pendant 3 mois. Ils ont utilisé
d'une boite chaque mois.
14) Unesalle de cinémaa utilisé 2 livres de pop-corn toutes les 10 heures. Ils ont traversé
delivre toutes les heures.
15) Une machine a glagons a utilisé 3 gallons d'eau apres avoir fonctionné sans interruption
pendant 6 heures. Combien de gallons d'eau a-t-il utilisé chague heure ?
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C:# Utilisation de lalangue de tarification Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Pour chague 6 miles parcourus par Daniela, Luigi parcoure 2 miles. Si Danielaa couru sur 2/
1 mile, quelle distance Luigi aurait-il parcouru ? 1 6
2) Nous avons payé 10 $ pour 2 hamburgers, soit un tarif de ___ $ par hamburger. 2, 5
3
L o . : . 3. 10
3) Unjardinier autilisé 3 kilogrammes d'engrais au cours de 10 semaines. Quelle quantité
d'engrais ont-ils utilisé chaque semaine? 6 o
4.
4) Un menuisier expérimenté pourrait construire une maison en 8 jours. Combien aurait-il S
fini sil travaillait pendant 6 jours ? 5. 8
/.
5) Une machine afonctionné pendant 8 heures et a consommé 5 kilowatts d'électricité. La 6. 8
machine utilisait d'un kilowatt par heure de fonctionnement.
7 9
6) Silviaagagné 6 points pour chague 8 livre lu. Donc, si elle n'avait lu qu'un seul livre, elle
aurait gagné d'un point.
8 3
7) Une entreprise de confiserie autilisé 72 gallons de sirop pour fabriquer 8 lots de bonbons. 4
Quel est letaux de sirop par lot ? 0. )
4
8) Une machineindustrielle est capable de fabriquer des stylos 27 en 9 secondes. Quel estle | 10. 7
taux fait par seconde? >
- g ’ ~ - . 11. 4
9) Untailleur autilisé 4 métres de ficelle pour fabriquer 5 des masques d'Halloween. Il a
utilisé de métre pour chaque masque. g
12.
10) Un boulanger utilisait 4 sacs de farine tous les 7 jours. |1 a utilisé d'un sac chaque 2
jour. 13. 3
2
11) Une recette contenait 2 cuilléres a soupe d'assaisonnement pour 4 tasses de farine. Il 'y a 14. 10
donc d'une cuillére a soupe d'assai sonnement pour chaque tasse de farine. 3
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12) Un programmeur informatique atravaillé 3 heureset agagné 24 $, soit untauxde  $
del'heure.
13) Un restaurant atraversé 2 boites de fourchettes en plastique pendant 3 mois. Ils ont utilisé
d'une boite chaque mois.
14) Unesalle de cinémaa utilisé 2 livres de pop-corn toutes les 10 heures. Ils ont traversé
delivre toutes les heures.
15) Une machine a glagons a utilisé 3 gallons d'eau apres avoir fonctionné sans interruption
pendant 6 heures. Combien de gallons d'eau a-t-il utilisé chague heure ?
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